



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

В И С Н О В О К

**щодо проекту Закону
про внесення змін до деяких законодавчих актів України про порядок
примусового виконання рішення суду у трудових спорах
(реєстр. № 2112 від 10 вересня 2019 року)**

Комітет Верховної Ради України з питань правової політики за дорученням Голови Верховної Ради України від 12 вересня 2019 року розглянув на своєму засіданні 09 жовтня 2019 року (протокол № 8) проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України про порядок примусового виконання рішення суду у трудових спорах (реєстр. № 2112 від 10 вересня 2019 року), поданий народним депутатом України Соболевим С.В. (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою до Законопроекту завданням Законопроекту є усунення прогалини у механізмі негайного виконання рішення суду у трудовому спорі шляхом закріплення повноважень державного виконавця; забезпечення практичної реалізації законів з питань виконання рішень судів у трудових спорах, а також дотримання прав і законних інтересів працівників при вирішенні трудових спорів.

Для досягнення поставленої мети Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про виконавче провадження», якими визначити строк проведення виконавчих дій, спрямованих на виконання рішень, що підлягають негайному виконанню; визначити повноваження державного виконавця з невідкладного виконання рішення суду про поновлення на роботі незаконно звільненого або переведеного працівника; визначити час для вчинення виконавчих дій за рішеннями суду, що підлягають негайному виконанню; розробити механізм виконання боржником, державним виконавцем та державним реєстратором рішення суду у трудовому спорі.

Обговоривши Законопроект, відповідно до статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет з питань правової політики вирішив рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України про порядок примусового виконання рішення суду у трудових спорах (реєстр. № 2112 від 10 вересня 2019 року), поданий народним депутатом України Соболевим С.В.

Голова Комітету

І.В.ВЕНЕДІКТОВА